
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORÀL DO ENCERRAMENTO DÀS

IN§CRIÇÕES.

Ao pnmeiro dia do mês rie março de dois mil e vinte quatro' imediatamente após o

encerramento do prazo parr regisü<, de candidaturas pÍevisto no edital publicado no dia

27 de Í'evereiro do corrente ano. reuniram-se os rnembtos da cotnissão eleitoral Victor

Hugo Melo Lopes, Mauro Fernando Schmidt e Maria Eugôni; de Oliveira Rio Branco'

p.ri*"io rla plataforma de vídeo chamada do aplicadvo whatsapp' e considerando os

relatórios confeccionados pelo secretário dessa comissão nos irês dias disponíveis para

inscriçãodechapaspÍÚâconcoÍTeraseleiçõesttoSINJEPparaotriênio2o24.2o27eos
estritos terrnos do art. 76 d(, Estatuto da eniidade, consignamos que o fdido de 

111c1C1t9

da Chapa NOVO TEMPO. representada por OSWALDO FREIRE VASCONCELLOS

CHAVi§ JUNIOR (chapanovotemposinjep@gmail'com), foi o primeiro a 
, 

ser

;r;;"h,i" mediante iecibo no d;a 29 ae ievereiro de 2o21' às 14h25' contêndo a

I"grlnt" 
"o,rlporição, 

conirrme requerimento de inscrição de chapa: presidente - Everton

|fÀ,oúj" iiiuu, 
'ri""-pr",,dente: 'Marcos 

Nerivan Pureza de Costa; Secretário-Geral:

ó.r*olOã r..;" va-scorrcellos Chaves Junior; Diretora de Administração e finanç:s: Mary

Anne Lima Frazão: Diretc; de Saúde e Segurança do Trabalhc: Flávio de Lirna Cordeiro:

Diretor Jurídico: Marcos ,\ugusto Pacheóo de Araújo; Diretcra de Formação Política e

Sindical, Cacilda Maria Si,-"aía Pinto; Diretor de Cuitura, Esp<;rte e Lazer: Rafael Mota

Pontes;DiretordeComurricação:MarceloSarrafPinho:l"strplente:BenezildaPereira
LiÀo, i-Supt"nt : Ademor. Santos de vasconcelos: 3" Suplente: Humbrto Lopes Cunha:

4"Suptente:AlcindoAugustoPalhaJunior;5"Suplente:RaimundoAriMaiaPereira;
C."rárno Fiscal: AiÍon tsarbosa Martins Filho (Efetivo); I-uiz Afonso dos Santos

tpf*iuu), t-ui, Wanderlel Farias Nunes (Efetivo); Josiane de OliveiraNeves (Suplente)l

Maria do Socorro Nasc t,lento Lacerda (Suplente; e João Victor Zuannazi Leme

i§rpúr"1. o pedido de inscrição da Chapá RECONSTRUÇÃO' representada por

ÀtiOSVAf-Od OLMIÍ(A BAi1ROS (ariosvaldo.barros@tjpujus.br). foi o segundo a

.".p...""'r"o'*"dianterecibonodia0ldemarçorle2024'àslTh.contendoaseguinte
composiçào, conforme requerimento de inscrição de chapa: presidente -. Haroldo

v"rã"ià, vice-presidentr . 

-Ariosvrüdo 
oliveira Barros; Administrativo e Financeiro:

João Batista; Diretor Geral: Elisângela Delgadoi Diretor de Segurança: Adrielson Souza

Almeida; Diretor de Comuurcação:-Marcel iobato; Diretor de [ispone e Lazer: Marinaldo

Lima Barata; Diretora Juridica: Flaviana Trindade de 0live'ira; Diretor de Formação

Política e Sindical: não tequerido; lo suplente: Cristina lleves; 2o suplente: Maria

ôristi.a de Souza Novaes: 3; Suplente: Vicànte Santiago: 4" S.'plente: Nelsin Senão;5'

À"pf""i", "a" 
requerido, Conselho Fiscal: Luana Gomes (Efetivo); Othon Fialho

tg,ietiro); Bernadae Piúi iro das Chagas (Efetivo); João Memles Gemaque (Suplente);

iã.. UÁnitton Luiz da Íiilva (SupÉnte) e Egídio Rodrigues de Abreu (Suplente)'

Regisue-se que o representante da chapa novo tempo se fez presente no enceÍTalnerto

dos- trabathos referentes àr inscrições na sede do SINJEP' E r ada mais sendo dito' Eu'

Victor Hugo Melo Lopes. presidónte da comissão' digitei e subscrevi a presente atâ'

que após"lidu e u"hodr'de conforme' vai devidamente assinada pelos demais

rnemhros da comissão ele itoral'
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